

**Feladó:** D.A.S. JogSzerviz [hirlevel@das.hu]  
**Küldve:** kedd 2021. március 2 10:02  
**Címzett:** info@prezerval.hu  
**Tárgy:** Szemétegetés a szomszédban – Friss hírek a jog világából

[webes változat](#)



**MERT JOGÁBAN ÁLL**



### **Kedves Prezervál Biztosítási A.Kft.!**

Sajnos sok családnak okoz nehézséget, hogy a szomszédban égetik a szemetet. Ez a tevékenység azon kívül, hogy erősen egészségkárosító, a levegőt is nagy mértékben szennyezi. De mit lehet ilyen esetben tenni, ha szomszédságunkban ezt tapasztaljuk? Jelen cikkünkben erre nyújtunk választ.

Egy hozzátartozó halála az érzelmi megrázkódtatáson kívül sajnos rengeteg ügyintézással is jár. Munka mellett pedig mindent elintézni nem egyszerű. Jelen cikkünkben bemutatjuk, ki és mikor kap felmentést a munkavégzés alól, ha haláleset történt a családban.

Esettanulmányaink keretében bemutatjuk ismét, mi minden történhet meg bárkivel és bármikor, illetve azt, hogy ezekben az esetekben hogyan tud segíteni a D.A.S.

## Szemétegetés a szomszédban

Rengeteg család és háztartás mindennapjait keseríti meg, hogy a közvetlen szomszédságban nem megfelelő tüzelőanyaggal fűtik a kazánt, kályhát. A probléma összetett, számos esetben súlyos szegénység áll a háttérben, ugyanakkor a felmérések szerint sokan egyszerűen nincsenek tudatában annak, hogy a szó legszorosabb értelmében éveket vesznek el saját és mások élethosszából a szabálytalan égetéssel, fűtéssel okozott légszennyezettség révén.



[tovább](#)

### AKTUÁLIS

## Mentesülés a munkavégzési kötelezettség alól

Hozzá tartozó miatti haláleset a legtöbbször megviseli a családtagokat. Emiatt, valamint a temetéssel kapcsolatos ügyintézés okán lehetősége van a hozzátartozónak arra, hogy ilyenkor éljenek a munkavégzési kötelezettség alóli mentesítéssel.



[tovább](#)

## További híreink

### ESETTANULMÁNY

#### Black Friday akció

Az egyik nagy internetes webáruház hatalmas Black Friday akciót tartott.

Ennek keretében Ügyfelünk megrendelt egy futópadot, melyet 400.000,-Ft helyett

### ESETTANULMÁNY

#### Amikor örülünk a felmondásnak

Ügyfelünk 2005 óta állt munkaviszonyban jelenlegi munkáltatójával. 2017-ben gyermeke született, így Ügyfelünk a gyermek

kedvezményes, 199.900,-Ft összegben lehetett megvásárolni, azaz féláron.

Az áruház nem tudta biztosítani Ügyfelünk számára a megrendelt futópadot, ezért Társasgunkhoz fordult.

[tovább](#)



gondozása céljából fizetés nélküli szabadságon volt három évig.

Munkába történő visszaállása azonban sajnos nem volt zökkenőmentes.

Ügyfelünk története a tovább gombra kattintva folytatódik.

[tovább](#)



**Nehezere esik nyomon követni a számviteli és könyvelési változásokat?  
Iratkozzon fel most a D.A.S. Könyvelés hírlevelére és értesüljön első kézből a  
legfontosabb változásokról!**



TOVÁBBI HÍREINK

## > [Menetrend szerinti járművezetők munkaidőbeosztása](#)

Az olyan menetrend szerinti személyszállítási szolgáltatást végző járművek vezetőire, akik a menetrend szerinti szolgáltatást 50 km-t meg nem haladó útszakaszon végzik, nem vonatkozik a járművezetők vezetési és pihenőidejét szabályozó 561/2006 EK rendelet.

## > [Valóban jogellenes zöldterületen parkolni?](#)

Sokan, főleg a városokban felháborodnak azon, hogy parkolásuk során bírságot kapnak, mégpedig azért, mert zöldterületen álltak meg. A felháborodás főleg akkor bajos, ha az

illető szerint szó sem volt zöldterületről. A másik érv, hogy tábla sem jelezte, hogy ott nem lehetne megállni és a KRESZ egyébként sem ismer ilyen esetet.

## > **CSED és GYED - az alapok**

A gyermek megszületése előtt rengeteg körülményt kell rendezni a szülők életében, és önmagában sok feladatot jelent a kicsit születése előtt minden szükséges bútort, felszerelést beszerezni. Természetesen az anyagok ebben az időszakban pláne nem elhanyagolhatók, így érdemes tisztában lenni az alapokkal: mikor jár a CSED, mikortól illeti meg az anyát a GYED, mik a feltételei ezeknek az ellátásoknak? Bejegyzésünkben a hasznos alapvetéseket vázoljuk a CSED és GYED témakörében, a teljesség igénye nélkül.

### **Ügyfélfogadás:**

**Hétfő:** 9-11 óráig

**Szerda:** 8-20 óráig

A D.A.S. JogSzerviz hírlevelet a D.A.S. Jogvédelmi Biztosító Zrt. küldi azoknak, akik korábban hozzájárultak adataiknak marketing célú kezeléséhez. A személyes adatokat bizalmasan kezeljük, és megteszünk minden olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, mely az adatok biztonságát garantálja. Adatkezelésünkről további információt talál a [www.das.hu](http://www.das.hu) weboldalon az Adatvédelem hivatkozás alatt. Amennyiben a továbbiakban nem kíván tőlünk hírlevelet kapni, a [leiratkozás](#) linken iratkozhat le hírlevél szolgáltatásunkról vagy kérheti adatai törlését a [hirlevel@das.hu](mailto:hirlevel@das.hu) e-mail címen vagy postacímünkön (1428 Budapest, Pf.9.).

### **DAS Ügyfélszolgálat:**

1082 Budapest,

Futó utca 47-53.

VI. emelet (VIII. kerület)

Tel.: 06-1/486-3600

### **Azonnali segítségkérés esetén**

Ügyfeleink telefonon a nap 24 órájában vehetik igénybe szolgáltatásunkat.

[info@das.hu](mailto:info@das.hu)

[www.das.hu](http://www.das.hu)

### **Ajánljon minket:**

Havonta friss hírek, hasznos információk a jog és a jogvédelem világából - nem csak ügyfeleinknek.

[Hírlevél feliratkozás.](#)

Warning: the link has been inserted but may have errors. Please test it.